Ata n.º 119

[bookmark: _GoBack]Ao trigésimo dia do mês de Setembro do ano dois mil e dezasseis pelas catorze horas, realizou-se uma Reunião ordinária estando presentes Manuel Parola Gonçalves, António José Fernandes Ferreira, Victor Eugénio das Neves Carvalho e António Jorge Coelho Lopes, membros do Conselho Diretivo dos Baldios da Lousã, na sua sede, sita em Rua General Humberto Delgado Parque Municipal de Exposições da Lousã, Loja 2, com a seguinte ordem de trabalhos: Primeiro Ponto – Apresentação de receitas e custos mensais e saldo bancário; Segundo Ponto – Contrato Individual de Trabalho a Termo da funcionária Regina Maria Soares Ferreira Correia; Terceiro Ponto – Horário de trabalho dos funcionários e número de horas semanais; Quarto Ponto – Renovação da Licença do Microsoft Office; Quinto Ponto – Prorrogação do Sistema de Defesa da Floresta contra Incêndios; Sexto Ponto – Informação de Pagamento pelo IEFP, IP.
O Sr. Miguel Franca estive ausente, justificando a sua falta por motivos de doença.

Primeiro Ponto – O Conselho Diretivo analisou os documentos de receitas e custos relativo aos meses de Janeiro a Setembro do corrente ano, assim como o saldo bancário do mês de Setembro.
Segundo Ponto – O Conselho Diretivo deliberou ratificar o despacho de contrato de trabalho a termo certo com a funcionária Regina Maria Soares Ferreira Correia, pelo período de seis meses, com início a 19 de Setembro de 2016 e fim a 18 de Março de 2017. A funcionária irá exercer função de Administrativa em substituição da Engenheira Rita Simões, que se encontra doente.
Terceiro Ponto – O Conselho Diretivo, avaliou os 9 meses de produtividade do horário de trabalho das 35 horas semanais. Foi deliberado fazer uma reunião com o pessoal em data oportuna. 
Quatro Ponto – O Conselho Diretivo tomou conhecimento da prorrogação do Sistema de Defesa da Floresta contra Incêndios até 15 de Outubro.
Quinto Ponto – O Conselho Diretivo tomou conhecimento da restituição de pagamento pelo IEFP, IP, no valor de 584,03 euros.
Sexto Ponto – Foi aprovado o mapa de pagamento a fornecedores, bem como as folhas de vencimento dos funcionários, relativo ao mês de Setembro.
Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente do Conselho Diretivo dos Baldios da Lousã deu por encerrada a reunião e elaborou-se a presente ata, que foi aprovada em minuta, para fazer efeito imediato.
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