Ata n.º 122

Ao décimo sexto dia do mês de Dezembro do ano dois mil e dezasseis pelas dezassete  horas, realizou-se uma Reunião ordinária estando presentes Manuel Parola Gonçalves, Victor Eugénio das Neves Carvalho, Miguel Bourbon Horta Machado da Franca e  António Jorge Coelho Lopes, membros do Conselho Diretivo dos Baldios da Lousã, na sua sede, sita em Rua General Humberto Delgado Parque Municipal de Exposições da Lousã, Loja 2, com a seguinte ordem de trabalhos: Primeiro Ponto – Processo de IEFP de devolução de valor; Segundo Ponto – Aprovação da Atualização da Tabela de Preços; Terceiro Ponto  – Aquisição GPS; Quarto Ponto – Restituição Subsidio de Vigilância de 2016; Quinto Ponto – Transferência ICNF; Sexto Ponto - Nova Reforma Florestal; Sétimo Ponto -  Programa de Ação de Sapadores   ; Oitavo Ponto -          Apresentação de Receitas, Custos mensais e saldo bancário; Nono Ponto  - Partners MYGON.      .
O Sr. António José Fernandes Ferreira justificou a sua ausência devido a motivos pessoais.
Primeiro Ponto – O Conselho Diretivo tomou conhecimento da solicitação do IEFP para devolução de valor, por não se ter cumprido o acordo estabelecido, relativamente ao funcionário Ricardo Miguel Andrade da Costa.
Segundo Ponto – O Conselho Diretivo, aprovou a atualização da nova Tabela de Preços de serviços para 2017. 
[bookmark: _GoBack]Terceiro Ponto – O Conselho Diretivo, deliberou não adquirir por falta de disponibilidade de tesouraria, o novo equipamento (GPS), para levantamento de terrenos.
Quatro Ponto – O Conselho Diretivo aprovou que o Subsidio de Vigilância do ano de 2016, seja pago em décimos durante o ano de 2017, com base na reunião com os funcionários no dia 06.12.2016.
Quinto Ponto – O Conselho Diretivo tomou conhecimento da transferência no mês Novembro do pagamento pelo ICNF, no valor de 10.500,00 euros.
Sexto Ponto – O Conselho Diretivo tomou conhecimento da Nova Reforma Florestal que está em debate no parlamento, ficando para discussão na próxima reunião.
Sétimo Ponto - O Conselho Diretivo tomou conhecimento que o Programa de Ação de Equipas de Sapadores foi submetida pelo SISF.
Oitavo Ponto – O Conselho Diretivo analisou os documentos atualizados de receitas e custos relativos aos meses de Janeiro a Novembro do corrente ano, assim como o saldo bancário do mês de Novembro.
Nono Ponto – O Conselho Diretivo aprovou não renovar os serviços com a empresa Partners MYGON.
Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente do Conselho Diretivo dos Baldios da Lousã deu por encerrada a reunião e elaborou-se a presente ata, que foi aprovada em minuta, para fazer efeito imediato.
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